

Клиническая картина неонатального сахарного диабета

Симптоматика у обеих форм схожа, поэтому ее обычно объединяют.

В качестве основных симптомов выделяют:

- 1) • задержка внутриутробного развития, которая проявляется в меньшей массе тела;
 - 2) • вялость и малоподвижность ребенка;
 - 3) • сниженный аппетит или нормальный, но при этом малыш плохо набирает вес;
 - 4) • частое и обильное мочеиспускание;
 - 5) • обезвоживание организма, заметное по дряблой коже, общей слабости малыша, сухих слизистых и учащенному сердцебиению;
 - 6) • ацидоз, то есть смещение кислотно-щелочного баланса в кислую сторону, ~~его~~ легко обнаружить по запаху ацетона изо рта;
 - 7) • в анализах крови и мочи повышенный уровень глюкозы, а в моче могут присутствовать кетоновые тела.
- У трех анализов подтверждено - признаки
возможность быстрее поставить диагноз. Клинические проявления появляются
уже в первую неделю жизни малыша.*